
Διπλασιάζω το 40, αφαιρώ 20 και μετά 
διαιρώ με το 10. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πολλαπλασιάζω το 20 με το 2 και 
μετά προσθέτω 30 για να βρω το 
ύψος των χιονιών. 

Ποιος ζυγός αριθμός είναι ανάμεσα στον 
αριθμό 88 και τον αριθμό 91;  

Βρέστε το μονό διψήφιο αριθμό που είναι ανάμεσα 
στο 50 και στο 55 και το ψηφίο των μονάδων του 
είναι τριπλάσιο του 1. 

 

Μέτρησα 40 τροχούς. Πόσα 
αυτοκίνητα είναι; 

Για να βρεις πόσες λέξεις έγραψα σήμερα τριπλασίασε 
το 10, πρόσθεσε ακόμα 70 και μετά αφαίρεσε 50. 

Για να βρεις πόσα καρότα 
έφαγε ο λαίμαργος λαγός βάλε 
στις μονάδες το μισό του 18 
και στις δεκάδες το διπλάσιο 
του 4. 


